

新化一初二男生连杀爷爷等4人

当地公安局已经证实:死者还包括3位邻居,其中有1名幼童

本报1月7日讯 今天上午,有读者向本报爆料称:1月6日下午,新化县四都中学一名初二男生连杀4人,除了自己的祖父,另外3名死者皆为邻居,包括一名幼童。

闻讯后,记者立即与新化县公安局取得

联系。该局一名姓张的副局长向记者证实了事件的真实性,但他并未透露更多有用的信息。记者多次与四都中学教务处联系,未果。

一名知情者透露,案发当日,四都中学的一名生物老师在某校参加授课竞赛。途

中,该生物老师接了一个电话,神色大变,匆忙退场离去。“他是杀人学生的老师,估计是接到消息后,赶回学校处理此事去了。”知情者揣测。

有人透露,弑亲的男生上网成瘾,案发

前欠下他人六七十元上网费,因向祖父索钱未果,遂怒弑亲人及过路邻居。

对于这起少年杀人事件,本报将进一步关注,详情请见本报后续报道。

■记者 龚化



湘潭市十三届人大四次会议开幕

代市长史耀斌作《政府工作报告》

“一四六三”

打造宜居新湘潭

本报1月7日讯 今天上午,湘潭市十三届人大四次会议开幕,代市长史耀斌在《政府工作报告》中提出,大力推进新型城镇化,加快把湘潭建成现代滨江新城。

“一轴四带六片三组团”

布局中心城区

史耀斌提出,到2015年,湘潭累计完成城市建设总投资将达到2000亿元。其中,中心城市将按照“一轴四带六片三组团”来布局。

“一轴”,即基本建好湘江湾生态景观轴;“四带”,即着力建设芙蓉大道、长潭西线、天易大道和320国道“四条经济带”;“六片”,即加快河东中心片、岳塘新城片、高新片区、河西滨江旧城片、羊牯一赤马一万楼新城片、响塘一姜畲雨湖新城片等六大片区的建设;“三组团”,即高起点开发建设九华滨江新城、昭山生态新城、天易生态新城三个新城组团。

“七纵五横”

构建市域“1小时交通圈”

按照“内外畅达,高效便捷”的要求,未来5年,湘潭将加快贯通城市二环;建设芙蓉大道、杨梅洲大桥、昭华大桥和下摄司大桥4座大桥,以及伏林大道、九华大道延长线、天易路、铜板路、武广高铁株洲站到沪昆高铁韶山站连接线、湘潭至湘乡城际快速干道6条城际快速通道。

“十二五”期间,湘潭还将推进长湘(即京港澳高速长沙至湘潭复线)、长韶娄、娄益衡及长株潭高速外环等高速公路,沪昆高速水府旅游连接线等项目建设,构建市域“七纵五横”骨干路网,形成市域“1小时交通圈”。

同时,推进沪昆高铁和长株潭城际铁路湘潭段建设,启动湘潭至娄底、至株洲的城际铁路建设,规划建设连接高速公路、城际铁路、市内公共交通的城市轨道交通网;优先发展城市公交,实现与城际轨道交通的“零距离换乘”。■记者 刘晓波

大桥通车后坐公交反而“折腾”了

株洲公交调整引发一些乘车市民的“怨言” 回应:要一个适应过程

本报1月7日讯 2010年12月26日,株洲芦淞大桥正式通车,株洲公交总公司对部分公交线路进行调整,由于新方案有诸多不便之处,短短10天,株洲市民意见汹涌,仅该市“市长热线”就接到投诉136起。

【调整】两条公交线路缩减

株洲公交总公司此次调整的公交线路有4条,其中调整幅度较大的是T35路、T21路。

T35路由原九方中学—人民中路—石里嘴调整为石里嘴—建设中路—杉塘路中;T21路由原珠江花园—石峰区政府调整为珠江花园—芦淞大桥—株洲大桥—珠江花园。

4条线路调整后票价不变。同时新开通了由九方中学—石里嘴的63路公交车。

【投诉】搭车变得不方便

“都是线路调整惹的祸!”今天早上,因赶着换乘公交车,刘女士差点摔跤,她把一肚子脾气全发在了公交线路调整上。

刘女士家住石峰区石峰公园,在天元区黄河北路附近上班,以前,她可在家门口乘T21路直接到单位,公交线路调整后,她不得不改变多年的生活习惯,提前半小时起床。

“T21路改道了,我要先坐车到市中心,再换车过河西。要不然就走路到响石广场,坐T45路到单位。你说是不是很麻烦?”刘女士气愤地说。

有此感受的不只刘女士一人。建设路是贯穿株洲城区南北的主干线,沿线白石港至响石广场长约3公里,其间常住居民数万人,自T21路调整后,这一区域就没有通往河西的公交车了。“取消这么一大片区域的公交线路,公交公司的做法让人难以理解。”这几乎是附近所有居民的心声。

5人团伙盗窃为生 头目家中全是赃物

本报1月7日讯 除了碗筷,盗窃团伙头目家中的生活用品几乎全是偷来的。近日,湘乡市公安局棋梓派出所成功捣毁一特大盗窃团伙。经审讯,该团伙交代作案百余起,涉案价值百余万元。

2010年12月30日凌晨2时许,湘乡市



1月6日,株洲芦淞大桥西,调整后的T21路上座率并不高。记者 李永亮 摄

麻烦不只这一处。线路调整后,T35路不到田心,新开通的63路接续T35路部分线路但走芦淞大桥至河西,由此从田心到株洲市中心、河西,必须换乘公交,这让早已习惯原路线的市民颇感不便,“调整后反而不方便了,这不是折腾人吗?”

【质疑】增加换乘为了增加收入?

记者注意到,真正途经新开通的芦淞大桥的只有T63、T21两路公交,且T21路为单线循环,只由河西开往河东。

今天上午,记者来到株洲芦淞大桥西公交站点,发现T63路上座率较高,T21路的乘客不多。一名住在芦淞大桥西的市民说,T21调整后,河西去河东方便多了,但返回河西却麻烦了,“调整后,我们换乘的次数增加了,怀疑公交公司是有意为之,以增加收入。”

■记者 李永亮

□ 回应

线路调整仍在试行

面对市民的质疑与投诉,株洲市公交总公司综合部工作人员回应,此次公交线路的调整以《公交规划》为依据,并通过多次市场调研和论证,刚调整肯定会带来一些不便,需要市民改变习惯,进行适当的换乘,“会有一个适应过程。”

株洲市建设局相关负责人表示,该局原则上同意T21路、T35路公交车线路调整方案。此次调整方案经过了行政程序审批,并登报公示。“目前线路调整处于试行阶段,试行期限没有明确。”

手脚麻木,有妙方

糖尿病、中风、神经性皮炎等引起的肢体麻木,不及时治疗极易导致瘫痪。口服药仅有活血作用,见效慢、副作用大。大风肽:国内独家专治麻木病的高科技准字号药贴,采用生物离子靶向定位技术,药效直达病灶。大风肽两步治麻木:第一步,疏通毛细血管,打通营养通道,第二步,修复受损神经,复苏肌肉组织。使用大风肽效果当天:肢体明显感觉有股热流;使用一周期:骨骼骨关节疼痛、肿胀、手脚麻木等明显减轻;使用二周期:疼痛肿胀消失,手脚麻木基本消失;使用三周期:手脚麻木彻底消失;颈椎腰椎、骨关节活动自如。

大风肽:国内专治麻木病的高科技聚能离子生物成果,世卫组织已将“大风肽”列为治疗手脚麻木的专业产品,现特邀神经内科专家亲诊,报名电话:0731-88863939 湖南省内可办理药到付款。

尿失禁,要早治

尿失禁是女性、中老年人和小儿的常见病,但很多人没当回事儿,结果越拖越重。尿失禁权威主任医师张程表示:尿失禁易诱发盆腔炎、尿路感染,甚至引发膀胱癌等重大疾病,患者应及早治疗。

专家指出:尿失禁不是小毛病,4种尿失禁患者一定要早治。

第1种人:咳嗽、打喷嚏、大笑、上下楼梯、运动时出现漏尿者,各类妇女产后失禁等;第2种人:中老年人遗尿、尿频尿急、夜尿多、尿不尽;第3种人:脑病、各种术后引起的漏尿;第4种人:小儿夜间遗尿。

信使遗尿贴,先进的脐部给药,是中华尿失禁康复中心推荐的最新一代用于各类遗尿的生物靶向贴。独具三大功效:1、打通神经传导通路,2、提高尿路敏感度,3、增加膀胱容量。在彻底治疗遗尿症方面取得了革命性突破。湖南尿失禁康复中心电话:0731-85461919

浅谈骨关节炎治疗两大误区

骨关节炎又叫退行性关节炎,实际上并非炎症,而是随着年龄的增长,关节软骨、滑膜、韧带等组织的退化变性,是一个从35岁就开始的持续发展的过程,治疗起来难度大,也需要比较长的时间。骨科专家提醒老年朋友,治疗骨关节炎要避免两大误区:

第一,长期对症治疗。对症治疗的常用药物有对乙酰氨基酚、布洛芬、双氯芬酸钠、吲哚美辛等,为减轻疼痛而进行对症治疗是需要的,但必须是暂时的和短期的。部分患者长期服用抗炎镇痛药,不但会加速关节的退行性病变进程,还可能对消化系统和肝肾功能造成严重损害。

第二,单纯补充营养素。关节营养素属于对因治疗的药物,常用的有氨基糖、壳聚糖、硫酸软骨素、胶原蛋白等。其特点是无毒副作用,可长期服用。临床实践表明,单纯补充关节营养素对控制病情虽然有一定的帮助,但效果难以令人满意,这是因为骨关节炎发生的关键原因不是我们的食物中缺乏这些营养素,而是随着年龄的增长,体内激素分泌失衡导致软骨细胞活性降低,不能充分利用氨基糖等营养物质合成足够的蛋白多糖,进而引起软骨、滑膜等结缔组织老化变性。

由第四军医大学科豪生物工程中心研制的关复生胶囊,很好的解决了补充营养素利用率低的问题。关复生胶囊不是单纯补充营养素,其组方另含两种天然植物提取物大豆异黄酮和淫羊藿甙,二者双剑合璧、协同作用,双向调节人体内激素平衡,双效叠加刺激软骨细胞的活性,进而成倍提升软骨细胞合成蛋白多糖和胶原纤维的能力。四医大第一附属医院临床实践取得了惊人的治疗效果,在采用关复生胶囊治疗的1000例退行性关节炎患者中,经过6个月的用药后,绝大部分患者达到临床治愈标准。据悉,关复生胶囊目前已在湖南省上市,咨询电话0731-86731508。